  Эпизод  Двенадцатый

 Утро 11 Сентября
   - Так, ага... Хорошо... Уже готовитесь? Отлично. И когда закончите?.. О, это даже больше чем отлично!... Спасибо, до свиданья! - Трубка была неаккуратно скинута на её место в стационарном телефоне.

  - Ну, что там? - Наклз, сидевший напротив Тейлза, смог – таки   допить надоевший ему капучино. А его друг, напротив, просто наслаждался этим напитком, особенно ему нравилась ванильная пенка сверху.

  - Все готово! - Воскликнула Эми и улыбнулась. - Нам осталось лишь забрать его и привезти сюда! - Эми подняла руки вверх и обняла своих друзей, вставших из - за стола. 

  - Ну, тогда готовьтесь, а я сейчас кое - что посмотрю и тоже сейчас буду на улице. - Тейлз, отодвинув стол, нажал на конец одной из дощечек. Небольшой квадрат вышел из пазов и лис дернул его на себя и спустился вниз в подвал.

 - Наклз, а тебе наверно придется остаться. - Эми, окончив наводить марафет, обратилась к ехидне.

 - Это почему же? - Ответил ей вопросом Наклз, примеряясь к рюкзаку ежихи. И что она туда положила?

 - Ну, ты же Мастер - Изумруд должен охранять, вроде. - Эми пригладила колючки, и, выпрямив их, надела ленточку на её законное место.

  - Да-да, кстати. - Это уже Тейлз, вернувшийся из подвала, стоящий около стены, прислонившись  к ней плечом, позади Наклза.

 - Так ты уверен в системе, или нет? - Ехидна, взвалив на себя рюкзак, (Что же там? - кирпичи? Бетонные блоки?) обернулся к лису.

 - Уверен, но все же...

 - Ну и что тогда? - Ехидна размял плечи, добиваясь большей удобности.

 - Тогда тебе придется лететь в багажнике! - Тейлз и Эми захихикали. Наклз тоже изобразил улыбку до ушей, но в его голове начала крутиться непонятная мысль о чем - то нехорошем.

  - Этого еще не хватало! - Выйдя на крыльцо, Тейлз оказался в не себя от тихо нарастающей ярости.

  - Что случилось? - Спросила Эми, выходя из дома на крыльцо. 

  - Посмотри на небо!

 Эми подняла голову вверх. Наклз, находящийся в доме и ищущий свой сенсорный ключ, подошел к окну и тоже поднял взор вверх.

 На горизонте, прямо на них, двигалась тяжелая и черная громада туч. Ни с того ни с сего, поднялся ветер. 

 - Н – да, погодка чертовски нехорошая. - Наклз вышел на крыльцо и встал рядом с друзьями.

 - И откуда они только взялись? - Тейлз продолжал осматривать тучи, которые все быстрее сокращали пространство между ними. Где - то в тучах сверкнула молния. - Сегодня с раннего утра смотрел - даже намека не должно было предвидится!

 - И гроза вдобавок. - Сжав губы, добавила Эми. - И как все не вовремя! Если мы его сегодня  не сможем забрать, то опять придется ждать несколько дней на новый пропуск! 

 - Как я понимаю, на самолете мы не полетим? - Наклз вопросительной интонацией проконстатировал факт.

 - Хм, и как же тогда добраться? - Эми поглядела на ключ в своей в ладони. Потом перевела вопросительный взгляд на Тейлза.

 - Как - как, точно также. - Тейлз отдернул плечо от стены и вошел в дом. - Сейчас, немножко подождите...

 Через несколько минут, прямо перед ними земля развернулась и показала большую поднимающуюся площадку. На площадке был биплан, за штурвалом которого сидел Тейлз.

 - Садитесь, что вы стоите? - Тейлз включил несколько тумблеров. Приборная панель загорелась.

- Ну, готовы? – Тейлз надел очки и повернул ключ зажигания. Где – то под ним загудел мотор. Наклз дернул ручку на себя ещё раз и убедился в том, что с крыла во время полёта он никуда не упадёт. На втором сидении, позади Тейлза, сидела Эми, осматриваясь по сторонам. 

 Биплан, окрашенный в огненно – рыжий цвет, с переплетением сине – красных полос, начинающихся от передней части и оканчивающихся на задних элеронах, набирал скорость. Импровизированная взлётная полоса, являющая собой длинную ровную просеку в лесу, проплывала под шасси самолёта. 

  Тейлз потянул рычаги управления на себя, и самолёт послушно оторвался от земли и устремился носом в затянутое серыми тучами небо. 

 - Думаю, до начала дождя успеем в город! – Крикнул Тейлз. Наверху был сильный ветер, но, слава богу, дул он вбок от их курса, поэтому не приносил вреда.  

 Повернув курс на высотки, видневшиеся вдалеке, Тейлз набрал больше скорости. Эми осматривалась по сторонам, то и дело, вздыхая, то отчего - то улыбаясь, перекрикиваясь с лисом короткими репликами. Оба смеялись и подкалывались друг над другом, ведя разговор о синем друге и т.д. и т.п.

 Только вот Наклз стал хмурым. Появление туч и надвигающегося дождя, в последнее время, всегда предвещало о том, что в ближайшее время что - то случится. И отнюдь, не очень хорошее.

 Но он не подавал вида. По крайней мере, пытался. 

 Через несколько минут самолет поднялся выше, ветер понемногу утихал, но иногда резкие порывы кренили самолет набок. 

 Но, при приближении к городу, все опасения Тейлза развеялись - Грозовой фронт остался позади, над Великим Лесом, ветер стих и не мешал комфортному управлению самолетом. 

  - Смотрите! - Воскликнула Эми и указала вниз. На центральной площади перед Зданием мэрии, можно сказать,  яблоку было негде упасть - вся площадь была занята  толпой людей, выкрикивающей различные короткие реплики, судя по интонации, чем - то недовольной, и державшей в руках множество плакатов с выведенными на них большими буквами.

 - Что они там делают? - Наклз пытался прочитать тексты на плакатах, но похоже, безуспешно. - Тейлз! Опустись ниже, интересно, что же там происходит. 

 - Уже выполняю! - Лис  переключил несколько тумблеров и, накренив самолет в нужную сторону, полетел на второй круг.

 Эми, держа в руках доверенный ей Тейлзом бинокль, чуть привстала и, посмотрев в него, направила взгляд вниз. Осмотрев немного близлежащие территории около площади, она обнаружила, что поток людей, не прекращаясь ни на секунду, продолжал идти на площадь отовсюду. 

 - Это протестующие! - Оставив бинокль на коленях, обратилась ежиха к друзьям. - Их много, несколько тысяч! 

 - И? Из - за чего протестуют? - Наклз все также не мог различить буквы на плакатах, хотя летели они довольно низко.

 - Хотят снижения налогов, увеличения зарплат, отправления в отставку всех областных чиновников, и в первую очередь мэра! - Эми разобрала пестроту многочисленных плакатов, то и дело поднимающихся вверх для того, чтобы их заметили. 

 - Ого, ничего себе! - Тейлз пошёл на третий круг и опустился на ещё меньшую высоту, так как ему тоже хотелось хоть глазком взглянуть на толпу внизу, но из -за множества недоделок(выявленных при полете) не позволяло надолго отвлечься на происходящее внизу.

 И, похоже, их заметили, так как уже большая часть людей подняла головы вверх, указывая рукой на летящий в небе объект. И тут, громогласно, во все услышанье появился быстрый, но четкий голос:

 - Видите, что они делают из - за своей безысходности? - Эми разглядела высокого худощавого парня в очках и короткой стрижке, которого держали на руках двое других. Этот парень держал микрофон и свободной рукой размахивал в сторону мэрии:

 - Они не могут ничего поделать с тем, что они вытворяли последние полгода! - В толпе раздались одиночные свисты и выкрики "Да!" - Они не хотят расплачиваться за свои долги перед народом, на который поклялись служить верой и правдой! И теперь, им ничего не остается, как распылить на нас слезоточивый газ! - Нарастал гул негодования, словно волна за волной накатывались возгласы "На штурм!" Словно отвечая на это,, парень надел на голову кем - то отданный ему из толпы противогаз, но перед этим произнес: 

 - Но мы готовы и к этому! Сейчас всем будут розданы респираторы! Хватит всем! Они ещё не догадываются о наших возможностях! - Как ни странно, практически вся толпа за несколько секунд разобрал респираторы. - Мы будем стоять до последнего за нашу свободу права и выбора! - Всплеск восторга и криков захлестнул всю площадь, и не только, казалось, что началась цепная реакция - общий шум возрастал и разносился по всему городу.

 - Немедленно прекратить провокацию! - Гром разнесся по площади, и та немного приутихла. Парень обернулся на место "извержения" громыхания. На парадном входе, в окружении нескольких полицейских, возвышаясь над ними и блестя своим парадным костюмом со значком G на груди, говорил в микрофон уже известный нашим героям персонаж. Между тем он продолжал:

 - Я, заместитель главы по Северной области  П.З.Н.,  Крейдж Хармунд, заявляю, что все возможное уже выполняется, и я настоятельно требую всем разойтись по свои домам, иначе...

 - Что иначе? - Парень, именуемый Нартинейдом, это Эми прочитала на табличке из одного плаката, гласившего: «Нартинейд - Наш герой!»; попытался прокричать громче свои слова, но это не получилось. - Вам так трудно провести реформу образования, выплатить все субсидии нуждающимся, создать новые рабочие места с нормальной, повторюсь, хотя бы нормальной для проживания, зарплатой? Это так трудно?! - Толпа загудела, и передняя часть, было, ринулась вперед, но живой кордон из спецотряда гановцев остановил их. 

 - Это чистая провокация, и если Вы не прекратите, мне придется предпринять меры!

 - Вы видите? - Обратился "народный герой" к толпе: - Они  не в состоянии признать себя жалкими, не способными что - либо предпринять для улучшения качества жизни своих граждан!

  - Тейлз! - Лис невольно встрепенулся, так как вел самолет чисто инстинктивно, не обращая внимания на панель, наблюдая за площадью, и биплан немного колыхнуло. Лис включил передатчик. На панели высветилось лицо его давнего приятеля, доктора юридических и правовых наук, Реджинальда Хаукенса, человека при возрасте, но с огоньком в глазах и пылающем сердцем в груди, как сам 70 - летний мужчина любил выражаться.  

 Эми отвлеклась от осмотра толпы и, выглянув  за спину лиса, воскликнула: 

 - Здравствуйте Реджинальд! 

 - Здраствуйте, здраствуйте! - Седые брови, на секунду распрямившись, снова стали наклонными, уже явно обращающихся к лису: 

 - Тейлз, какого черта вы летаете над площадью?! 

 - Ну, мы вообще то, летели...

 - Быстро летите ко мне! - Реджинальд потер лоб. 

 - С радостью, но у нас дела! - Тейлз начал поднимать высоту полета.

 - Вас показывают по всем телеканалам! Президент лично отдал приказ о поимке хулиганов, вздумавших посеять панику, пролетев над центральной площадью в столь важный день! - Реджинальд на несколько долей секунд закрыл рот, и Тейлз даже ничего не успел предпринять, как густой бас вновь полился из динамиков: - Сейчас к Вам в гости наведается перехватчик и несколько вертолетов, и вам ох как не понравится!

 - Хорошо, мы выдвигаемся! - Тейлз включил ускорение и нажал на несколько кнопок.

 - Что там опять? - Наклз снова все пропустил, но ему уже никто не стал что - либо объяснять, и ехидне самому пришлось додумывать только что произошедшие события.

 Самолет взял курс отдаленную от города огороженную высоким забором ферму, на которой и проживал Хаукенс, которая лежал на востоке от Бартонвы. И действительно, когда они уже вылетели из зоны города и стали искать площадку для посадки, город уже прочесывали несколько вертолетов, и по его периметру нарезал круги перехватчик - беспилотный моноплан с одним единственным оружием - способностью увеличивать свой вес с нескольких килограммов до половины тонны. 

  Приземлившись, их встретил Реджинальд и провел их в свой особняк. Да, сверху, он казался обычным двухэтажным домом, но внутри это была настоящая галерея. Состоящая из множества картин, изделий из редких пород дерева, железных подсвечников различных форм и конструкций, да, в принципе их было много, просто никто из друзей не спел толком разглядеть что - нибудь - Хаукенс быстро провел их на первый подземный этаж, полностью занятым под одну просторную комнату - рабочий кабинет.

  Все убранство комнаты состояло из нескольких кресел, стоящих около круглого столика, который находился напротив камина. Рядом с камином было кресло - качалка,  в которую Хаукенс и присел, жестом пригласив сесть друзей за стол.

 - Сколько раз у Вас не бывал, до сих пор не могу понять - все писатели обычно обустраиваются где - нибудь повыше, а Вы - наоборот - сидите здесь, где нет окон с одной единственной дверью наверх.  Эми, присаживаясь на стул, осматривала уютную комнату, где и работал писатель.

 - Ну, как вам объяснить, я отвлекаюсь на мир, и все, что там творится. А здесь, в теплом свете камина, романы пишутся гораздо быстрее, да и муза не покидает тебя... - Реджинальд откинувшись в кресле, достал из кармана пиджака курительную трубку, и стерев с неё какие - то крошки, сложил обратно.

 - А зачем Вам эта трубка? Вы же не курите табак, мистер Хаукенс. - Тейлз вместе с ежихой осматривал рельефные своды потолка.

 - Это знак моей молодости, когда я отказался от вредных привычек и стал учиться в юридическом университете. Эх, были же времена... - Вздохнул Реджинальд, чуть опустив веки и сложив ладони вместе.

 - Все это конечно хорошо, но нам  нужно идти за своим другом. - Вмешался Наклз. В отличие от своих друзей, он лишь облокотился на спинку стула, отдав свету камина половину своего лица для освещения.

 - Ах да. - Хаукенс поднялся с кресла и кинул в огонь что - то с верхней полки камина. - В городе вам сейчас делать совершенно нечего. Вы там просто не сможете нормально передвигаться, а о том, чтобы попасть к Сонику, я умолчу.

 - Это все из -за митинга?

 - Из - за "Марша Протеста" - Уточнил писатель. - Или "Бунта Несогласных", называйте как хотите.

 - И каков протест? – Эми подперла рукой голову.

 - Известен Вам он должен быть давно - с властью они не согласные. Посему, начался митинг, плавно перетекший в марш, а там дальше вы уже сами видели. 

 - Да, народу много, я даже сказал бы чересчур, тысяч десять - двадцать, это точно. - Тейлз теребил свою челку.

 - Десять - двадцать? - Ухмыльнулся доктор. - Там было две трети населения всего города, не менее ста тысяч! -  Реджинальд щелкнул пальцами и из - за тени, позади Эми (к её удивлению)  показался афро - американец - лакей, и одним кивком хозяина прошел по лестнице вверх.

  - Довольно много - Скептически заметил Наклз. Все эти митинги и тому подобные вещи никогда не внушали ему хорошего, а сейчас уж тем более. Но с доктором он не хотел спорить, тот и так сделал для них много чего, например...

 - А вот и чай, сэр. - Лакей вернулся с подносом, и после кивка Реджинальда расставил все чашки напротив сидящих. 

 - Спасибо Вам, Реджинальд, Вы так для нас много делаете - Эми отхлебнула из всей чашки немного черного чая с жасмином, который очень любила. 

 - Да что, право, заладили. Для меня, например, это было величайшим событием - доказательство вашей невиновности. - Реджинальд взял в руки всю чашку с бергамотовым чаем. 

 Наклз вспомнил ту историю. 

 Тогда, год назад, Торндайки, родители Кристофера, подали в суд на них. Как и все остальные тоже обрушились на Соника с множеством претензий. И их бы закрыли за тюремной решеткой, если бы в последний момент не появился  он - сэр Реджинальд Хаукенс. Величайший адвокат всего Стейшен Сквера. И, он сделал невозможное - он не только отбил все попытки повесить множество косяков на Соника и его Друзей, но и добился полного снятия с них каких - либо обвинений. И вдобавок им выделили, хоть и скромный, но двухэтажный дом в Северной области. Это был резонанс. И конечно, Хаукенсу пришлось прекратить адвокатскую практику, так как ему мягко намекнули о кое - каких возможных серьезных проблемах, потому что не всем было выгодно спокойное проживание Соник и Ко на свободе.  И после почетного ухода пенсию, Хаукенс стал писателем, написав множество бестселлеров, построил свой особняк. Как то вот так.  

  - И все равно большое спасибо Вам. - Эми взглянула на Реджинальда. - Мы Вам многим обязаны.

 - И все же, когда мы сможем снова попасть к Сонику, если не сегодня? - Продолжил Наклз вслух.

 Хаукенс стрельнул глазом в направлении ехидны:

 - Все схвачено, мой дорогой друг! Один телефонный звонок, и вы туда сможете хоть в комендантский час ходить!

 - Верно говорят - мир не без добрых людей!
