Ночь  (День неизвестен)
Саб очнулся, ну и самым первым делом, конечно же, потянулся в набедренный карман. На месте его не оказалось.

 - И где я? - Сделал небольшой вывод пес. Лежал он на чем -то жестком и шершавом. Над ним было черное, затянутое тучами небо, усыпанное прозрачными каплями дождя.

 - Под крышей. Но где? - Спросил Саб у тишины. Но, между тем, ему почему - то понравилось это пробуждение. Как будто он хорошо выспался. Но он не помнил, что творил перед этим. Он сел. Находился он  в полусферическом помещении, без освещения, с прозрачной стеклянной крышей. Он прошелся до стены. Оказалось, пес находился высоко над землей, на уровне верхушек деревьев, в густом лесу. Случайно коснувшись носом, неизвестно откуда, прозвенел механический голос:

 - Погода: идет дождь, крупное количество осадков, ветер пять метров в секунду, температура девятнадцать по Цельсию. Статус - объект номер семь, участок четыре... - И тут же, резко и внезапно, что Саб чуть не упал, разразился голос Эггмана:

 - Нашелся беглец, наконец - то! И где ты прохлаждался?! - Саб в который раз сделал попытку вспомнить вчерашний день, но мозг снова отклонил действия.

 - Не знаю.

 - Не знаю?! А телефон?! На что я тратил время, создавая его?! – Проорал Айво.

 - Я потерял его, наверное... - Саб почесал ха ухом и бегло осмотрел закоулки помещения, но никаких телефонов там не валялось.

 -  Ты хоть как там оказался, чучело?

 - Не помню... Я ничего не помню... - Подытожил пес и сел на голый пол.

 - Сколько раз предлагал, давай мозги прочищу, чтоб память нормальная стала, нет, не надо! - Эггман, похоже, говорил в сторону, и явно на последних словах подражал псу. 

 - Но я ничего не помню, а прочищать мне нельзя мозги... - Саб только больше сжался. Нельзя ему о Кэддисон забывать, иначе ему не зачем существовать. Хотя в принципе и тогда не было причины. 

 - Хм, ладно, у тебя, похоже, снова был приступ, сейчас по сводкам осмотрюсь...

  Послышался отдаленный стук клавиш, и через несколько секунд удивленный вздох доктора:

 - Странно, странно. На тебя нет ничего, совершенно. 

 - Правда? - Саб удивился бы гораздо меньше, если б услышал список фамилий людей, чьи трупы нашли растерзанными в клочья в подвале какого - нибудь загородного дома.

  - Это, как - то более чем странно. Ни единого упоминания. - Продолжал Эггман, стуча по клавишам и нервно вздыхая. - Ты часом ничего не накурился? Обычно только это тебя останавливает. 

 Саб осмотрел руки, понюхал запах изо рта, потер глаза, в конце концов, даже осмотрел пальцы ног, но ничего странного на свой взгляд не обнаружил. 

 Не ожидая пса, Эггман включил голограмму местности, где было показано среди моря зелени две точки - синяя и красная.

  - Ты хоть понимаешь, где ты? - Послышался ехидный голос доктора.

  Саб попытался рассмотреть карту, но та, непонятно каким образом, стала расплываться в глазах, не давая рассмотреть себя. 

  - Ты на секретных участках П.З.Н.! На переправочном пункте! - Восхищенно воскликнул Эггман. - Если бы не ты, то я врядли бы самостоятельно смог найти их! Хорошая конспирация под метеостанцию.  

 Где - то за стенкой раздались звуки гудка и тихое урчание мотора. Но если  учесть,  что его сильно заглушал дождь и Саб находился  за довольно толстым стеклом, то урчанье мотора было настоящим ревом. 

 Между тем Эггман продолжил. (Он - то не слышал звука мотора, программа лишь считывала движения губ пса.)

 - Там на карте, отмечен один мой старый робот, я его активировал, сейчас он ждет твоей команды. Тебе лишь нужно добраться до него, он доведет тебя до базы, так как у меня уже давно другая база. Это тебе надо будет на восток идти, по дороге, там поворот будет еще. Дальше увидишь.

 - Другая? - Саб вспомнил Бету. Её не так - то просто было взять штурмом. - Почему? 

 -А кто отключил Бету и оставил её без присмотра? Ты, мой дорогой, ты и только ты! - На голограмме появился Эггман и тыкнул в него пса, но конечно же не достал его.

 - Да? Ну, извини. -  Саб снова почесал затылок. Этого он не помнил. "Да, много событий произошло, но где же мой телефон? Я без него как и без рук. И что еще за старый робот, валяющийся где -то в лесу, и пи этом функционален?" Но сейчас его заботило одно.
 - Слушай, как отсюда выбраться? - Саб разглядывал помещение. Ни каких окон и дверей, даже щелей, не наблюдалось. 

  Голограмма с изображением Эггмана потухла.  Как выбраться отсюда, она конечно же не сказала. 

 Саб подошел ближе к стеклу. На несильный удар она не отозвалась никаким звуком.  Значит, сделана прочно. 

 Незаметно для себя самого, Саб включился в игру "Выберись сам". 

 Он почему - то вспомнил, что когда только обучался у Эггмана, он часто давай ему такие задания. В основном, он должен был выбраться из лабиринта, или какой -то комнаты, максимально быстро, с минимальным шумом и затратой сил. Сейчас, он вспомнил молодость. "Как же это было давно!"

  Он осмотрел всю комнату на наличие каких - нибудь острых предметов, или вообще каких - нибудь вещей. Но ничего не обнаружил. Значит, придется обойтись своими руками. Он внимательно посмотрел на места крепления стекла с полом. Стекло никак с ним не закреплялось, а проходило наружи, плотно прижимаясь к нему, образуя вакуум. Значит, стоит пустить сюда воздух, как стекло "отлепиться" от поверхности пластика, и он сможет его приподнять, что даст ему возможность выбраться. Но как туда его пустить?  

  Саб попробовал проделать в резине маленькую дырочку, но это ему ничем не помогло. Он попытался согреть маленький участок резины своим дыханьем, но это тоже было бесполезно. Налить туда воду? Откуда? 

 Ниоткуда нельзя было достать воду. 

 - Ну что ж, ладно, Эггман, это первый раз, когда я проиграл эту игру... 

 Кулак врезался по стеклу, вызвав капиллярную сеть трещин, с небольшой дырой посередине. Громыхание дождя ворвалось в тихое помещение, что сразу дало эхом по ушам пса, привыкшим к этой тишине. Саб сразу вспомнил про машину, так как громкое тарахтенье старенького мотора не услышал бы разве что глухой.

  Судя по всему, машина была старого образца. Пес еще немного отколол кусочков от стекла, чтобы его голова свободно могла пролезть. Только сейчас Саб заметил, что на его пальцах много порезов, и стекающей крови. Но он чувствовал боли при ударе. Его руки и не такое терпели, поэтому для этих кулаков разбить стекло - раз плюнуть и растереть. Но пес вылез головой наружу. Его тело сразу свела судорога из - за мощного потока воды, начавшего стекать по телу. Саб сразу поборол в себя эту неприязнь и поглядел вниз. И присвистнул. Он был на высоте пяти  метров. К тому же, прямо под ним находилось двое каких - то людей, что - то ищущих в кустах. Судя по отблеску металла за их спинами, это были отнюдь не метеорологи.  Перед открытым капотом машины кто - то возился в ящике. Сама машина, оказавшиеся грузовиком, очень старого и потрепанного вида, стояла посередине дороги, под аркой из двух склонившихся на дорогой деревьев. Ему показалось, что в грузовике он увидел ещё кого - то, но скорее всего, это просто кто - то из гановцев. Но, это было каким – то размазанным пятном фиолета и белого. Наверное. 

 Между тем, солдаты, стоящие под низом метеовышки, (так условно назвал пес то помещение, в котором он находился) исчезли из виду. Либо они подошли ближе к самому основанию вышки, или он куда - то ушли. 

 Саб вылез наполовину своего тела, вытащив руки наружу. Тщетно пытаясь ими зацепиться за что - нибудь, так как на скользкой поверхности стела они просто не создавали нужной для удержании массы тела силы трения, из - за этого он чуть не упал. Благо, он уперся ногами об пол, и теперь положение его туловища в воздухе стало более - менее стабильным. Его руки освободились, но их свобода оказалось бесполезной - Саб, проведя руками по всем возможным радиусам сферы, не наткнулся на ничего такого, что могло бы помочь спуститься. 

  Пытаясь немного развернуться, дабы осколки не проткнули его насквозь, стекло хрустнуло и несколько осколков полетело вниз, и лишь чудом оказавшиеся на пути хлестнувших рук ветки, на которые он оперся руками, помогли ему не упасть на дорогу. Саб замер, и как оказалось, это мало ему помогло. Откуда ни возьмись, прямо под ним появился один из гановцев и крикнул как можно громче, снимая с плеча винтовку.

 - Эй! 

 Саб пытался не дышать. И хотя раны на кулаках уже зажили, драться снова ему не захотелось. В рукопашную он бы их легко уложил на лопатки, но вот против надежных, крупнокалиберных автоматических винтовок, заряженными бронебойно - зажигательными патронами, переть ему не очень хотелось. 

 Крик солдата повторился. Теперь Саб пытался даже проползти назад, но  только снова вызвал скрип и падение осколков в траву. Мышцы Саба сейчас были сильно натянутыми струнами, готовыми порваться от малейшего прикосновения. 

- Эй ты! - Сабу показалось, что солдат поднял голову наверх, и начал что - то рассматривать. Но в тусклом свете фар было неясно, куда он направил взгляд. Напряжение только нарастало. Сердце бешено колотилось, а пальцы начали соскальзывать с молоденьких, тоненьких веток. Саб уже всерьез начал размышлять о том, какое оружие находится в руках у стоящего внизу солдата, чтобы быстро совладать с ним.  "Сейчас я попаду ему прямо в шею, отлично. Ногтями в шею и заткнуть рот, чтобы не кричал. Захватить оружие и найти второго солдата. После..." 

 Развитие стратегического плана прервал крик солдата. "Начинаем..." Пальцы сами начали ослабевать хватку.

 - Эй! Леон, ты долго там будешь копошиться, а? - Саб неслышно выдохнул все свои опасения. Скорее всего, Леон, это и есть тот человек,  чинивший двигатель. А солдат лишь пытался докричаться до него.  Но тут Саб почувствовал на себе чей - то взгляд. Хотя ни оба солдата, (второй появился после того, как его неслышно позвал первый) ни водитель - механик не видели его. Так кто же на него опустил свой взгляд? Саб махнул на это рукой, считая, что это явилось следствием перенапряжения. Обычно, к убийствам он готовился заранее, морально и физически. Сейчас же он не был подготовлен. Он не проводил примитивную зарядку, не ел, в конце - концов, да даже на Кэддисон не посмотрел. Согласившись с самим собой, про то, что на него смотрели, он как - то и забыл. 

 А водитель между тем ответил солдату.

 - Ну, не знаю, дали какое - то ведро на колесах, еще что - то от меня требуют. - Буркнул механик, однако довольно громко, дабы его недовольство услышали солдаты.

 - Леон, не мы выдали тебе эти гайки, на нас не ори. - Второй солдат сгорбился и что - то резко начал шевелить руками. Жесты напоминали на попытку разжечь спичку. Так и оказалось. После двух попыток, Саб увидел в руках у людей две сигаретины. "Электронные, водостойкие, беспламенные" - Тихо удивился про себя пес. "Зажрались этот П.З.Н., не более..."

  Леон что - то ещё проговорил насчет двух гановцев, рассказывающих друг другу анекдоты, и продолжил возиться с какой - то деталью, которую он поднес к фаре, дабы лучше рассмотреть её. 

  - Куда хоть едите? - Крикнул ему первый солдат, затушив электронку и засунув её в один из нагрудных карманов. 

 Ответили ему не сразу. 

 - Ну, куда точно едем я  не скажу, но сейчас по дороге на восток, там свернем и поедем дальше. 

 "Хм, как раз туда, куда мне надо". Внезапная мысль захватила голову пса в свои цепкие тиски, не давая и намека на другие размышления. Он решил действовать по своей скоротечной догадке. Но для начала, ему нужно спуститься. Отпустив руки и повиснув, держась лишь упершимися в стенки ногами, он зацепился за ветки посильнее и натянул их на себя. "Хм, не - не, не то. Раскачивающее дерево по - любому прикует к себе внимание". 

 И только сейчас Саб удивился своей тупости. Чуть правее от него была лестница, оканчивающаяся прямо внизу. Он дотянулся до неё и ухватился за перила. Но вот то, что произошло дальше, чуть было не сорвал план. Пытаясь вылезть из пробоины, та только увеличилась, и ноги пса проломили оставшуюся часть, вызвав сильный грохот. Саб только закрыл глаза, каясь в том, что  не сразу догадался застрелиться, тогда, два года назад. Руки не смогли удержаться на перилах и соскользнули, в следствии чего пес грохнулся спиной плашмя на землю и чуть не взвыл. 

 - Так. - Затворы передернулись синхронно. - Лэрри, проверь, что там.

 Саб слышал только голоса, в глазах было яркий фейерверк сюрреалистичных пейзажей, но инстинкт самосохранения разорвал пелену и заставил пса, несмотря на боль, отползти вглубь леса. 

 - Эй, здесь стекло разбитое! 

 - Что? 

 - Да - да, стекло разбитое. - Через несколько секунд раздалось. - Кто - то разбил стекло на метеовышке.

 - Этого еще не хватало... Иди посмотри, что там.

Саб переводил воздух, отдуваясь, то и дело переворачиваясь. Спина горела огнем, и никакая вода на траве не могла заглушить её.

 - Не, я не пойду...

 - Как это, не пойду? Это приказ!

 - А ты слышал про часовых на объекте восемь? Они тоже нашли разбитое стекло. А после их нашли без голов и стоп. Ты как хочешь, но я еще жить хочу.

 "Стража! - Плюнул пес. - Какая вы к черту охрана! Я с вами бы за один стол не сел, тоже мне... Даже убить не жалко таких идиотов... Обнаружить несоответствие на объекте и отмахнуться от этого!" - Саб смог - таки встать и мысленно заглушить боль. Он всегда так делал. Старался прочувствовать боль на всю силу первые несколько секунд, а потом не обращал на неё внимание. Это очень помогало в бою и в... "Нет, не жизни..." его существовании в  этом мире. Так и сейчас, он перестал обращать на неё какое - либо внимание, и та понемногу начала утихать. Он встал и озарился по сторонам. Он стоял сзади основания вышки, и его не было видно абсолютно. Он подошел к поверхности и выглянул из  - за "угла". Солдаты стояли на дороге, в свете фар, и держались рядом с друг другом. "Тем лучше" Саб прошел ближе к машине, идя по обочине и не попадаясь на луч света фар. Похоже, Леон был полностью занят поломкой машины, поэтому и не заметил что - то прошмыгнувшее рядом серого цвета.  Пес пробрался за ширму кузова и запрыгнул туда. Как он и предполагал, ничего ценного в кузове не было, поэтому за то, что сюда сейчас кто - нибудь заглянет, он не ожидал. Скорее всего, они перевозили какие - то документы. Но, казалось бы, зачем им передавать ценные бумаги таким способом? Не легче ли было перевезти их на самолете, на вертолете, поездом, в конце - концов. Но об этом пес подумал лишь меликом. Главное, что сейчас они его доставят до поворота, где он должен будет найти робота, который доведет его до новой базы доктора. На все остальное он плюнул. Главное сейчас добраться. А там им снова начнет командовать Эггман, и существование вернется в обычное русло. Главное доехать и не прозевать поворот. 

 Но тут Саб озадачился своим выводом насчет Роботника. А нужно ли не прозевать этот поворот? Сейчас он куда - нибудь уедет, начнет жить по - нормальному. Все равно он не любит общество. Заделает небольшой домик где - нибудь в кроне дерева, займется собирательством и охотой, никто не будет ему мешать существовать...

 Но маленький порыв какого - то нового "я" было разорвано в клочья первой  личностью пса, сказавшей "Нет, спасибо, я находился в этом положении, ничего хорошего из этого не выжило".

 Но напоследок его новое "я" прошептало: "Но ведь только так ты сможешь жить..."
