  - Так, окей, что это за местечко? Новая ловушка? Хватит их на сегодня... Слепит глаза. Как свет может быть больным? Не понимаю. Хорошо. Попробуем пройти влево. Хм. Такое ощущение, словно я иду на одном месте... А если лечь? Неа. То же самое. Как будто  парю в воздухе.  - Соник все глаза уже проглядел в надежде увидеть хоть что-то. - Нет. Всё это бесполезно. И как быть? Ага, кажется, я понял... - Ежик тут же превратился в шар, вылетел куда-то из этого белоснежного... А что это собственно было? Соник отряхнулся. Теперь мир стал чуть прохладней и где-то наверху жужжит двигатель.  Но белизна стен, потолка и пола всё ещё больно сказывались на восприятии этого мира. Да я же в комнате! Соник понял, что может прикоснуться к стенам, подпрыгнуть к потолку, что он и сделал. Но если раньше был слышен топот собственных ног, то теперь звуки словно утекают под землю. И тут, из стены, словно выплывая, начали вырисовываться очертания белой двери. 

 Соник подошел ближе к ней (или дверь приблизилась к нему?) и успел только коснуться ручки, как она распахнулась внутрь, чуть не попав по носу ежа. За ней была пустота. 

 Синий ёж попытался  пройти туда, но наткнулся на невидимое препятствие. Как только он отошел от проема, как тот исчез, оставив лишь черную цифру 1 на стене. 

 - Так, и что это значит? – Соник оглянулся, и увидел за своей спиной, напротив цифры 1 такую же дверь, но едва различимого серого оттенка. Открыв её, он увидел… Сочный цветущий луг, вдалеке густой сосновый лес и… самого себя! Он прогуливался по лугу, собирал какие – то травы.

  - Соник! – Окликнули «того» Соника. Тот оглянулся и нехотя, с натугой, улыбнулся. 

  К нему подбежала Эми и обняла его. 

  - Ну, ты нашел все ромашки? Все, до единой? Какой же ты у меня!.. – Тут Эми округлила глаза и отстранилась от Соника. У того в руке был длинный окровавленный нож. 

 - Вот и все. – Немного усмехаясь, произнес зеркальный еж, вытирая кровь с ножа об руку.

 - Почему? – Еле выдавила из себя ежиха и обрушилась на колени. На животе растекалось бурое  пятно. Она положила ладонь на место раны.   

 - А из – за всего. Надоела ты мне. Вечно бегаешь за мной, добиваешься чего – то от меня. Внимания? Заботы? Благ? Любви? Детей, в конце концов? А? Нет, скажешь, да?! А мне это не нужно! По крайней мере, от тебя. Ясно?

 - Но … - Эми упала на траву, скрывшись за ней. 

 - А ты чего уставился?! – Тот Соник заорал прямо по направлению к нему. – Скажешь, неправда, ложь и вымысел? А ты спроси себя! Поверь, до тебя это недолго будет… - Соник захлопнул дверь, твердя про себя какую – то веселую песенку. На месте двери обозначилась розовая цифра 2.

 Справа от неё появилась такая же дверь, но светло серого оттенка.

  Еж не решился открывать новую дверь. Ему и второй хватило. По горло. 

 - Здесь есть хоть что – нибудь?!  -  Проорал Соник и присел около двери. Он обследовал её всю вдоль и поперек. Комната, в которой он оказался, напоминала по форме консервную банку с низким потолком. Но кроме двери и неприятного запаха затхлости ничего не было. Глаза уже привыкли к этой белоснежности и могли видеть чуть ли не с закрытыми веками. По сути, не менялось ничего. 

 За все, то время, что он провел здесь, заметил две вещи – у него нет тени, и цифры можно передвигать, но их нельзя менять местами. Соник пытался заснуть, в крайнем случае, думать о хороших моментах своей жизни. Но голову сверлила та сцена из второй двери. Почему – то в мозге начала проскакивать мысль о том, что в чем - то его двойник прав. 

 Соник моментально подпрыгнул и шаром врезался в стену. Он пытался вытащить эту мысль из себя, но та все с большей силой давила на мозг, затмевая позитивные мысли. Соник упал на колени, держась за голову и еле переводя дыхание. 

  «Ты! Ты убил её! Она не нужна тебе! Она надоела тебе! И вот она убита! Ты освобожден!» - твердил Мнимый Соник из двери в мозгу, закрывая собой и мешая проходу другим мыслям и желаниям.

 ОН и сам не понял, как подбежал к третьей двери и открыл. Голос тут же умолк.

 За дверью была пустота и темень. Те же, что и в первой двери. Но не совсем такая. 

 - Дрянное место, и зачем я только сюда полезла? Ай, черт. Ну и зловоние! – Это была Руж. Её голос он сразу узнал. Тут независимо от него самого в мозгу появился вопрос: «А её - то за что?» 

  Раздался свистящий звук. Тут моментально включился свет. Руж лежал посередине какого – то коридора и сверху на неё глядел ствол снайперской винтовке. Её держала в руках среднего роста женщина в черной военной форме и короткой стрижке. 

 - О, бабуся! – Нарочито лукаво произнесла мышь и попыталась встать. НО её остановил мгновенно появившийся на спусковом крючке палец. 

 - Мы предупреждали тебя, Руж. 

 - О чем вы предупреждали? Верно, о том, что нельзя проникать в базу данных. А я и не проникаю! 

 - Да – да. Ты здесь просто прогуливаешься. Без фонаря, но в полной экипировке взломщика сетей.  

  Боец сделала шаг вперед, все больше прижимая приклад к плечу. 

 - Ты же не сделаешь этого! – Руж поползла назад. 

 - У меня есть приказ. Я его исполняю. А совмещать нужду с законом никто не отменял.  -  Лазерный прицел точно указывал в грудь летучей мыши. 

  - Что?! – Мышь обомлела.

  - Ты уходила навсегда, но обернулась. Это очень больно, прощаться навсегда. Расставаться. НО ты вернулась. Принесла мне невыносимые страдания. Боль, скорбь, и муки.  

 - О чем ты?!  - Руж застыла на месте. Было видно уменьшенные зрачки мыши. 

 - Ты знаешь. – Палец нажал на курок. Тихий хлопок выстрела. Обмякшее тело мыши. – Т.е. знала.

 Соник проснулся от, словно кричащей и режущей, боли в животе. 

 За не закрытой третьей дверью остался тот кадр. 

 Женщина сидела над трупом мыши и, склонив голову, тихо плакала. 
    Через несколько часов (или минут?) еж смог – таки найти в себе силы встать и закрыть дверь. Но та почему – то закрылась не полностью, оставив маленькую щелку. Обернувшись, Соник различил едва видимые очертания новой двери. Та закрытая дверь исчезла, за ней образовалась цифра 2, светло – фиолетового оттенка. 

 Соник спиной прильнул к стене. Было неимоверное желание съесть хоть что – нибудь.  Даже если бы это оказалось чьей – то плотью. 

 Еж моментально врезался в стену клубком, несмотря на сильную слабость. Мысль о чьей – то плоти, которую можно съесть, или хотя бы попробовать на вкус… В голове так и проносились сцены, как Соник поедает чью – то плоть, отплевываясь кровью и вытирая рот от кусочков мышц… Ощущение наполнения желудка, сытость переполняет чувством своего достоинства… Мясо, кровь, тире еда, пища, это текст листка… Нет!!!
  Дверь открылась моментально и быстро. Соник даже и не понял, то ли она сама открылась, либо он схватился за ручку и резко содрогнулся от боли и упал навзничь, чуть не потеряв сознание.

 За дверью была самая обычная комната городской квартиры. Самые обычные типовые обои с рельефным рисунком волнистых желтых линий. Две трубы, идущие сверху низ, одна из которых шла влево и шла под окном и входила в батарею отопления, другая же уходила вниз. Все было бы обычно, если бы не одна крупная, не подчиняющейся логике вещь.  На подоконнике сидел пес, и что – то разглядывал. 

  - Саб!  -  Еж, ощутив второе дыхание, клубком полетел на пса, но попав в какое – то препятствие развернулся из клубка. Он оказался в нескольких метрах.

 - Иди, сюда, ты, *****! – Соник орал во всю глотку. Мысль о расправе над своим врагом  вселила в него просто вселенские силы.  
 - Оп – па! – Пес обернулся. Последние сомнения ( коих и не было почти) развеялись. Перед ним был Саб. Он слез с окна и протянул руку ежу.  Соник незамедлительно воспользовался этим и рывком потянул пса на себя, но пес, словно за секунду соприкосновения рук, поднял левую кисть указательным пальцем вверх и указал на ежа.

 Мысль о расправе, да и вообще, мысли о чьей – то смерти мгновенно испарилась. Ни злости, ни негодования, ничего не осталось.  Между тем, он медленно приближался к ежу, проговаривая медленным, назидательным тоном: 

 - Я понимаю, что тебе трудно осознать то, что ты находишься в моем подчинении, но поверь, ничего плохого пока не произошло. Не нужно злости. – Пес опустил руку. Еж оставался на месте и тупо уставился на окно.

 - Вух, в первый раз, но прошло все гладко. – Пес снова протянул руку вперед. Еж поздоровался.

 Пес сел на подоконник, жестом пригласив ежа сесть около него. Тот послушно присел рядом.

- Кто ты? Как тебя зовут? – Еж пристроился поудобней на подоконнике, облокотившись на прозрачное стекло. За окном, кстати, ничего не было. Обычная белая пустота.

 - Я? Ну, вот ты где сейчас был? – Пес в свою очередь выпрямился и тихонько перебирал пальцы. 

 - В белой комнате. 

- вот, я ею и руковожу.

- Т.е… Это ты мне кошмары насылал?!  -  Соник сильно удивился.
- Ну да, конечно. Я же руководитель этой комнаты, и, значит, это я кошмары насылаю. – После секундной паузы и поглаживания плеча, пес продолжил. – А ты довольно сильный организм, я две секунды пытался твою злобу уложить, а это довольно много, учитывая мою силу. 
 - В смысле, уложить? – Еж немного поправил свое положение.
 - Короче, все, отстань, дай я закончу мысль, окей? Я руководитель этой комнаты и кошмары насылал я. Тебе, что с этого?

 - Т.е… Ты насылаешь кошмары?
 - Ну, да, конечно. Нас этому обучали с самого раннего детства, вернее меня. Я это как пять своих пальцев знаю. Да я много что умею. – Пес поднял голову вверх и выдохнул.
 - В смысле, много что умеешь?

 - Извини, конечно, но это мой первый разговор, просто никто не попадал ко мне за все время работы и я не умею вести разговор, говорю сразу. – Пес слез с окна и, встав около стены, облокотившись на неё, продолжил 
 – Слушай, ты там про какого – то Саба говорил, кто это?

 - Это? Это друг одного моего заклятого врага. С которым я всю жизнь воюю. – Соник сжал кулак и стиснул зубы. Одно только напоминание этого пса заставило его почти разозлится. Но тот пес, с которым он разговаривал, снова поднял левую кисть вверх, и указал пальцем на ежа. Тот снова впал в ступор. 
- Заклятого врага? Всю жизнь воюешь? Подожди, как тебя зовут – то?
 - Соник.  – Еж даже не шелохнулся. 
- Ага, а враг у тебя… Роботник?

 - Ты чертовски прав, конечно же. Только он уже Эггман.  Доктор Роботник Айво Эггман. – Соник очнулся и пришел в себя.
- Ага, ну да, ну да, бывал у нас такой. – Саб кинул взгляд в сторону.
- Не понял, бывал?

 - Да, бывал. У него копий много. Он же злой гений, а у нас, такие гении на особом счету. Ну, мало ли. Ваш Эггман, например, чуть было не научился клепать новые зоны. (Память пришлось немного подправить, из – за чего он и стал злым, но это уже не твоим ушам слушать – Мысли пса). Мы за этим всем следим, в общем. Мы же полицейские миров. – Саб положил правую руку на левое плечо и сказал какое – то слово на неизвестном ежу языке. 
  - Полицейские миров? А, с вами я знаком. – Соник вздохнул и поглядел в окно. Там все также расстилалась пустота.
 - Ты у нас бывал? Хм, да ты крутой перец. Ну, тогда тебе известно, что мы копии одного реально существующего человека, или фурии. Единственное, что у меня нет копий, потому что я, ну, неживой, короче. Я почти что бог и …  
Соник недоверчиво поставил взор на пса.

 - Постой – ка. Как тебя зовут – то?

 - Как, как, Заб. – Пес повел плечом, разминая его.
 Соник передернулся и выпалил:

 - Заб?! Стой, стой, стой! Вот  этот друг моего врага, пес Саб – твоя точная копия! И разговор, и поведение, и походка. Всё, сплошь одинаковое! 
 - Чё? У меня не может быть копий чисто физически! Что ты мелешь? Я понимаю, кошмары, ужасы, тому подбное, но у меня не может быть копий, я на это запрограммирован! Такое невозможно! Чтобы у меня была копия, или я – чья – то копия. – Пес также быстро выкинул слова из своего мозга на ветер.
 - Да точно тебе говорю! Ты же там бог, или кто. Если ты все умеешь, посмотри!

 - На что мне посмотреть? Слушай, давай – ка я тебя назад отправлю, потому что мне что – то неохота с тобой разговаривать, к тому же, ты стал нести бред. Полоумный, какой – то. – Заб плюнул на пол и уже скрестил руки, но был оборван Соником:
 - Это ты полоумный! Ты посмотри, не знаю, как и на чем ты смотришь, но ты посмотри! Это друг, или, не знаю, в каких они там взаимоотношениях, короче, слуга Эггмана.

 - Слуга, слуга… Снивли, что ли? Короче, я тебя назад отправляю. Он уж никак моей копией не может быть!

 - Да нет же, другой, уже новый! – Соник в надежде глядел на пса.
  - Хм, другой и новый… - Тяжелое раздумье и после неописуемый шок во всем теле пса.  – Стоп… Что это, реально,… что мы похожи?!... Нифига… себе. Так, так.… Это… - Пес поднял глаза на ежа. Они были сильно округленны. - Сбой  в матрице?! Такого не может быть! Она идеальна! – Заб схватился за голову, но после провел дыхательную разминку и потом, судорожным голосом, продолжил.
 - Так, Соник, спасибо за информацию. Я не ожидал такого, это сильное потрясение. Хоть я и бог, но тоже эмоциональное существо. – Пес скрестил руки и, сказав какие – то слова, на перекрестие рук появилась синяя туманность. -  Но… пфф, этого не может быть! Сдвиг по фазе полный!  - Пес отвел руки, и туманность увеличилась в размерах и стала более вытянутой, в рост пса.

  - Так, Соник, сейчас, короче, я не могу тебя отпустить, скрипт уже запущен, и я не могу этого изменить, это матрица, но я немного её видоизменил, теперь там можно делать вмятины на стенах. Короче, у тебя будет выбор, и,  извини, конечно, у меня плохое настроение было. Тот, кого ты выберешь, умрет. Все, ясно? Только не забудь, здесь, в этой комнате, память  быстро стирается, поэтому попробуй там выведи как нибудь.
 Туманность превратилась в круговой портал. В нем было видно до этого знакомый город, в которым жили полицейские миров. Заб шагнул туда.

 - Соник, ты мне дал важную информацию, я попытаюсь в этом разобраться. Это очень серьёзно. Из – за этого может случиться… - Заб оборвал речь на полуслове. В его глазах так и читалась тревога. -  В общем, в благодарность, отдаю ясность разума и полный желудок, все давай. – Пес полностью вошел в портал. Он стал уменьшаться в размерах. И после полного исчезновения портала можно было услышать тихо пророненное слово:

  – Удачи.  
