- Здравствуй, Президент.  - Руж бесцеремонно ворвалась в обширную комнату резиденции президента через окно и расположилась на громадном кожаном кресле прямо перед его рабочим столом. Президент не спеша положил телефонную трубку, в которой слышался недовольный голос. Он сперва и не понял, что через его открытое окно кто-то залетел. И он очень сильно (мягко сказано) удивился, когда понял, что это была не вошедшая (через дверь, как обычно) секретарша, которую он принял на работу вчера, а та самая "лучшая агентка П.З.Н.". Которая снова пошла против правил. Хотя это в её характере. Президент начал говорить, но горло, словно не могло открыться, как будто его заперли на замок:

 - Здравствуй, ты... - Он закашлялся. По его лбу потекли струйки пота. Не известно почему, но в присутствии летучей мыши он потел так, словно не вылезал из шахты по неделям. Скорее всего, это из - за духов, которыми брызгалась мышь. Они просто сводили с ума.

 - Вы что-то хотели сказать, или просто пригласили меня на чай? - Руж закинула ногу на ногу и подперла свою голову согнутой кистью. - Тогда мне одну ложку сахара, и не забудьте его охладить. - Это она бросила уже куда-то через себя.

 - Конечно, чай чаем, но есть дела важней чаепития, тем более здесь не занимаются распитием чая. - Мужчина сумел собрать слова в предложение и подобрать ключ к замку.

 - Разве? - Брови Руж нахмурились. - Тогда кофе, и без сливок! - Летучая мышь повелительным жестом показала секретарше, открывшую дверь и уже подходившая к раб. столу главы государства, что она должна идти и принести вместо подноса с двумя ароматными прозрачными кружками, такие же две, только насыщенного коричного цвета.

 Та презрительно украдкой взглянула на гостью президента, распрямила плечи и пошла обратно за дверь.

 - Ну, так что вы хотели от меня? - Руж всё больше и больше становилось это скучным и раздражительным. Плестись сюда из одного конца города в другой, чтобы наблюдать дрожащее лицо этого худобожника и ту стерву? Неа.

 Президент вздохнул. Вошедшая помощница вселила в него поистине великие силы:

- Так. Ты знаешь, что  Соник и его друзья, вместе с нашим общим врагом Эггманом остались здесь после уничтожения АРК и...

 - И бла, бла, бла. - Руж обреченно вздохнула и начала разглядывать потолок. 

 - Короче? - Президент попытался хотя бы мысленно скомковать часовую лекцию. Вроде, должно получится. - Местонахождение Соника известно, а вот его друзей - нет. Ещё, нам известно, что один из его друзей по кличке Тейлз, по неизвестным нам причинам,  серьезно ранил двух лучших бойцов подразделения. 

 - Значит, это не лучшие бойцы подразделения. - Руж устало подняла глаза на мужчину. - Ну что вы так смотрите? Продолжайте. Мне очень интересно. Как так получилось, что наш малыш «серьёзно ранил двух лучших бойцов подразделения»? – Она даже не попыталась скрыть усмешки над своим боссом.
 - Ну, об этом чуть позже, хорошо? Просто не нужно сбивать меня с толку своими выходками, агент Руж. – Президент постарался как бы возвысить свой голос, но, похоже, особого эффекта на мышь он не произвёл. Поэтому, он продолжил говорить дальше уже обычным, чуть сиплым голосом. -  Также известно, что они все, за исключением кролика Крим, которая уже под нашим наблюдением, побывали в г. Бартонве, где собственно и произошло данное событие. - Президент спустился обратно в кресло. Он не заметил того, что встал и усердно жестикулировал свои же слова. 

 - А Эггман? Как там поживает наш старикашка? - Руж потянулась и зевнула, не скрывая своей бестактности. 

 Президент закрыл глаза на это и продолжил:

 - Нами обнаружена его база, под названием min EGG Beta 2, которая оказалась в запустении и обесточенная. Мы не смогли пробраться во внутрь. Сейчас она в оцеплении. Обнаружена она была, кстати, не очень-то далеко от Бартонвы. 

 - Так вы как бы уже разбили его? -  Руж поддалась вперёд. Ей стало интересно. Совсем недавно, она где-то читала о том, что Эггман взят под стражу, а его база уничтожена. Может неделю назад? А может и больше.

 - Эм, это секретная операция. - Мужчина попытался хоть чуть приоткрыть воротник рубашки, но узел галстука был надежен. - Душно, не правда ли? - Президент уже повернулся и напряг мышцы ног, но оказалось, что в открытое окно   и так просачивается  довольно много свежего воздуха. Решив, что от лучшего агента скрывать нечего, прояснил ситуацию. (На самом деле, он просто не хотел, чтобы та снова проникла в базы данных.)
 - Ну, по нашим источникам, он пребывал на этой базе довольно много времени, и – Мужчина остановился, переводя дух 

- И?  Сэр, мне просто интересно узнать, что было двадцать девятого ночью, и всего лишь! 
- Наши разведчики обнаружили якобы базу доктора. Но, когда мы начали атаковать, оказалось, что это не совсем база, а так, капсула, начиненная взрывчаткой. К тому же, было неизвестно положение батарей Эггмана. По - просту говоря, мы попались на фальшивке. А потом объяснили громадный взрыв тем, что мы уничтожили базу и схватили злополучного доктора. Все счастливы, занавес.  – Президент открыл ящик стола и стал искать что то.

- Отлично. И в чём моя задача заключается? - Руж снова опустилось в кресло. 

 - Хорошо. Твоя задача, как можно быстрее обнаружить местонахождение друзей Соника, особое внимание нужно уделить лисёнку и... впрочем... понятна цель? - Мужчина вернулся в обычное расположение духа.

 - Помощники нужны?

 - Нет. - Мышь поднялась с кресла, поставила ногу на подоконник, в последний момент перед прыжком в воздух, остановилась и повернулась . Кинув презрительный взгляд в сторону секретарши, ставившей на стол поднос с кофе, спросила – Так как всё-таки там оказался П.З.Н? 

 - Так, там же преступник был, которого разыскивали очень долго, эм, Чёрный Карлик по моим данным. Он там кстати четыре трупа оставил. С перерезанным горлом. Леской. 
  Руж, поморщившись от таких подробностей, хотела что –то сказать, но…. Решила не говорить.  Взмах крыльев, и мышь уже парит над улицами вечернего города Бартонва.
Эми рассматривала саму себя в большом зеркале ванной комнаты. Чистенькая хорошенькая, прям милашка. Да и ободок наверно не нужен.… Хотя, нет. Эми надела его снова. С ним гораздо лучше. 

 Ежиха взошла по лестнице на второй этаж. Там в конце коридора, напротив бывшей комнаты Крим, лис орудовал дрелью. Она подошла к нему. Лис прекратил рабочий процесс и встал, держа дрель в руке. Эми вдруг отчетливо увидела, что Тейлз стал гораздо выше, цвет его шерсти стал боле темным, взгляд более хмурым. 
 - Извини за вчерашнее. – Лис положил дрель на пол. И перевел взгляд на сварные швы решетки окна. Он пытался отвлечь самого себя.

 - А что было вчера, собственно говоря? Ну, убежали мы оттуда, и что? Да, я похоже где-то упала и расшибла коленки, что теперь, катастрофу устраивать? Пройдет всё! – Эми махнула рукой и подошла к лису. Тот улыбнулся и мигом скрылся в соседней комнате. На стук в запертую дверь последовал ответ: «Эми, я сейчас буду работать сварочным аппаратом, поэтому лучше тебе не заходить сюда, зрение испортишь. А второй маски у меня нет»

 Ну, хорошо, сварка, так сварка. Она спустилась вниз на кухню. Что то всё равно он странный стал в последнее время. И разговор, и поведение… Может сон повлиял? Эми невольно мотнула головой. Да уж, такой кошмар…Хотя он и был впечатлительным, но не до такой же степени… 
   Так пустынно в доме, даже холодком словно веет….
 Холодно как-то. Ладно, лежать хорошо, а пытаться от похмелья избавится ещё лучше. Через тусклый свет показался массивный предмет. Щелчок, и это уже оказывается дисплеем смартфона. Три пропущенных вызова, два сообщения, батарейка разрядилась. Саб сел на колени повертел смарт в руках и поднялся на ноги, упираясь, похоже на то, кирпичную кладку. Оказалось, что он лежал под каким-то кустом, в бетонной канаве вентиляционного выхода здания. Он рассматривал свои руки. Они были в засохшей крови. А в кармане вместе с телефоном лежало кольцо. От гранаты.

 - Так, я опять что-то натворил, блин! – Саб беззвучно стукнул по стене. – Ведь поклялся больше не пить! Не пить!!! – Он ударил самого себя по лбу. Довольно сильно, так как он пошатнулся и упал из защищающих его кустов

 - Ах, чёрт! - Саб встал, не замечая того, что на него обратило взор множество пар глаз. 

Как ни в чём не бывало, он прошел поперек тротуара, под испуганные взгляды прохожих. Кто – то из них уже звонил.

  Рядом, через трехголосную дорогу находился парк. Саб, перейдя через неё, под визг тормозных колодок и порывающих воздух злостных гудков позади,  перелез через железный забор парка. Теперь он находился под некоторой защитой. Он тряс головой. Соберись, Саб, соберись! Не дай бог тебя поймают! Конечно, бог здесь не уместен, но для усиления эффекта подошло как раз кстати. Так, напряжение мышц, глоток воздуха… Где-то завывают сирены, и уже близко…
   Рывок! Пес пронесся мимо пешеходов, мирно идущих по тропкам. Воздух становится горячим, в ушах свистит и гудит, мимо проносятся разноцветные пятна на фоне большой зеленой лужи деревьев, прыжок,  и пёс перемахнул через противоположный конец зоны отдыха. Скорость сбавляется, начинают вырисовываться некоторые детали окружающего мира, но тело всё ещё рвется вперед, ноги заплетаются, и, в конце концов, нос оказывается в густой траве, а сознание отключенным на неопределённый срок…
   Тьма, полностью  поглотив Наклза, позволила ему немного отдохнуть. Район хоть и был пустынным, но те немаленькие стычки, на которые он попадался, сам того не желая, вымотали из него все го силы. Куда идти, в каком направлении? Наклз не знал. Он не понимал этих людей, в отличие от того же Соника. Все они считали его героем. И где теперь этот герой? Про него забыли тут же, как он спас мир. Сейчас он не может даже подняться, а его лучший друг пытается пробиться через толпы обозленных людишек в этом городе. 

  Ехидна сидел за мусорным ящиком, который стоял прямо за поворотом в спасительный переулок, куда и стремился Наклз последние пять минут. От мусора пахло затхлостью и гнильём, но это всё же лучше, чем свежая кровь на своих же костяшкам.

  Наклз сел на колени, сбитые в месиво из кожи и грязи, и сжав зубы, превзойдя неимоверную боль, вытащил из своего плеча острую штуку, напоминавшую маленький бумеранг, только с острыми краями.  Вырвав последние кусочки из бывшей перевязки этой хрени, которая должна была помогать срастись костям, затянул потуже область чуть выше раны. Кровь перестала  стекать по плечу до сустава. Наклз вобрал воздух и встал, не  показывая голову из –за мусорного бака. Там, на улице, всё ближе и ближе раздавились окрики бессвязного существа, за которым гнались вот уже весь вечер. Топот ног становился всё чётче. Вот шаги уже близко.

 - Куда эта тварь убежала, а? Только хотел залупить по наглой роже, а тут….

 - Пайр, мать твою, че ты там стоишь? Эта сволочь куда-то в подворотню рыпнулась!

- Да иду я пацаны, убью эту гадость! Хотя бы за то, что оно умеет капать нам на нервы, да, братаны? – Раздался гогот и звук шагов отдалился, а потом и вовсе исчез. Наклз открыл глаза и разжал кулаки, только сейчас осознав, что не замечал невыносимой боли в пальцах.

  Вот. Если б та мерзость догадалась заглянуть за бак....Наклз даже не хотел думать о том, что могло быть дальше. Он поднял взгляд вверх. Нужно подняться на крышу здания, и хотя бы немного сориентироваться, пока всё немного успокоилось, и тело, хоть и со скрипом, приходит в себя и начинает ныть от мучений  порванных мышечных связок. 
   Открыв глаза, Наклз увидел смог, нависший над городом, не позволявший увидеть дальние объекты.  Теперь он точно заблудился.  Вот так. Так почему всё же за ним охотятся? Наклз  не мог подобрать другого слова. Что в нем не так? Ведь совсем недавно его, как и Соника, носили на руках, называя их героями и певшие в их честь песни. А сейчас? Может, они глупы и необразованны? Возможно. Но тогда почему они так агрессивны по отношении к нему? Вроде не ругался с ними, а тут с ничего взяли и ударили…. И усыпили….И отравить пытались… И утопить хотели…. 
  Кстати о воде. Помнится, когда он был на крыше психушки, он видел реку. И вроде бы, как от реки недалеко до центрального шоссе, которое шло поперек всего Великого леса, и там была небольшая дорожка, которая вела прямо к дому. Но опять же, «Возможно, наверно, якобы»… Где Тейлз с его навигацией, а? Где Соник с его скоростью? Где  Эми, вселяющая оптимизм и хорошее настроение? Где они все? Про них забыли. Как про ненужную, отработавшую свой ресурс, вещь.  И вспомнят ли? Нет, вспомнят, в любом случае, особенно, когда над миром снова нависнет опасность. Но вот будет ли нужно им, после забвения, снова показаться на глаза тем, кто бросил и предал их? Просто из-за ненадобности. И когда их позовут на помощь,  захотят ли они спасти мир? Вопрос…  
  Что –то трещит в ноге…. Не больно, но не приятно, словно стучат сотнями маленьким кулачков…. Чёрт, это же телефон звонит.

   -Да? – Саб очнулся и поднёс телефон к уху. – Да, я в городе. – Пёс, зажмурившись положил телефон обратно в карман. Через некоторое время снова достал и произнёс. – Ты закончил?... Подожди. – Саб поднялся на ноги, стряхнул с себя несколько жёлтых листьев.

- То есть… Что?! – Пёс огрызнулся. – И что делать?...Так, я в городе по важным делам личного характера!... – Саб оскалил зубы. Кончики  его пальцев начали менять цвет, с тёмно - серого на черный. Чернота постепенно захватывала всё больше пространства на пальцах, и прорвалась на ладонь.  – Так! Ты сам сказал, что когда вернёшься на базу, тогда и подействует контракт!... Ах так?! – Тело пса покрылось глянцем черной наледи. – Сегодня же! Все! Они! Будут! Мертвы! – Саб яростно бросил смарт в карман на бедре. Сегодня они все будут мертвы, и Саб докажет это… По крайней мере попытается…. 
