Эпизод Восьмой  

- Ну, что, коллега, приступим? - Звук распечатывающегося полиэтиленового пакета и металлическое побрякивание.

- Давайте. Вы сами всё проведёте? - Интонация второго оппонента была немного удивленной, проскакивали нотки нетерпения.

 - Да. Итак, коллега, вы не задумывались о том, почему у данного организма шесть конечностей, вместо привычных для нас, пяти? - Голос спрашивающего больше всего напоминал скрип трущихся железных деталей. 

- Это для вас, мой уважаемый, привычно пять. Для меня же более известно шесть. А у данного экземпляра их семь. Я прав? - Вопрос звучал более как констатирование факта, чем какое - либо умное утверждение, нуждающегося в доказательстве. 

 - Вы правы, но лишь в том, что для нас привычны разные взгляды. Но отклонение от нормы с обоих точек зрения проглядывается невооруженным глазом. -  Зашуршала бумага, раздался щелчок от открытия колпачка авторучки. Пискнул сигнал нажатия клавиши какого - то устройства и голос первого зазвучал чуть тише, возможно он прислонил что - либо к своему рту: - Начинаем осмотр. - Шипение записи диктофона прекратилось, и тот же голос продолжил: - Коллега, будьте добры, обработайте поверхность, вторично. 

 Шелест складывающейся ткани и бульканье. Что-то заскрипело и голос второго: - Готово, можете приступать. 

 - Вы так и не ответили на мой вопрос. - Снова побрякивание металла. Звук разрезаемого лезвием воздуха.

 - Я задумывался об этом, и не раз. Когда, впервые увидев это, я подметил, что данный субъект ими почти не пользуются. Хотя функции, заложенные природой, продолжали работать и на обоих конечностях, все движения были синхронны и отлично сбалансированы. - Звук разрезаемой плоти и чьё - то нервное дыхание. 

 - Так - так. - Снова писк продолжения записи диктофона. - Кожный покров груб, подкожные жировые отложения имеют несколько слоев, неотделенных друг от друга, но видна чёткая граница. Верхний слой более твердый, представляет собой вязкую субстанцию, имеющую белый цвет. Второй слой имеет ярко выраженный темный желтый оттенок и, представляет собой жидкую, имеющую хорошо выраженную способность к сглаживанию поверхности, массу. 

 - И размазывается хорошо, одним слоем, нет перерывов или подтеков. 

  Первый голос немного понизился, но потом продолжил в диктофон. - Также имеется, по не уточненным данным, способность, присущая смазочным материалам. - Фоновое шипение прекратилось. 

 - Гм, а зачем ему это? - Недоумивающе затрещал второй голос. - Давайте её сюда, я сниму пробы. - Они чем-то обменялись. 

 - Так, ну а теперь коллега, перейдем к важной части нашего осмотра. И продолжайте отвечать на поставленный мною вопрос. 

 - Но встретившись с ним вторично, оказалось, что это не просто копия конечности, а часть механизма.

 - И какого же? - Обладатель первого голоса отошел дальше и начал что-то искать на столе, стоящим рядом.

 - Ну, это была, как бы, одна лопасть. Ну, короче, вы и без меня знаете, что этот субъект, используя свои парные конечности, умеет летать. - Второй голос занервничал. Наверно из - за  недостатка знаний в этом вопросе.   

 - Да, я сам являюсь неоднократным свидетелем этого феномена. И всё же, откуда этот нетипичный случай мог появиться. - Опять звук разреза плоти, но уже более продолжительный. - Но тогда встает вопрос, как он ими управляет, так, чтобы они не переплелись?

 - Вдруг там имеется своего рода электромагнитный двигатель? - Хохотнул второй.

 - Можете не пытаться что - нибудь придумать, скоро мы всё  сможем увидеть наяву, без всяких теорий и сказок. Но всё же, может он представитель второй ветви эволюции его расы, о которой мы не знаем? Или природа просто пофантазировала? - Над последним предложением он немного улыбнулся. Ну не научно это.

 - Ну, это вы биолог и профессор, всяческих и не очень, наук. - Заметил с долей иронии в голосе второй. 

 - Но иногда случается так, что самые верные, и в то же время простые гипотезы предлагают дилетанты своего будущего дела. - Первый голос издал булькающий звук. И потер рукав об край стола, на котором находилось изучаемое ими тело.

 - Может, это результат эксперимента генной инженерии? Или, как говорится, родили посмеяться, а он выжил.

 - Нет, тогда я точно знал бы, так как под моим наблюдением находятся все научно исследовательские лаборатории, занимающиеся этим вопросом. 

 - Даже здесь? - Похоже, второй голос искренне и очень сильно удивился. 

 - Да, даже здесь. Итак. Помогите мне, коллега, поддержите вот это, пока делаю разрез.

 Повисла небольшая пауза, сопровождающая небольшим глухим дыханием первого и нервным подергиваний второго.

 - Вот это да! Коллега, вы тоже видите это? Невероятно! - Первый голос восхищенно удивлялся тому зрелищу, какое перед ним появилось только что. В месте хвостов находилось своего рода мышца, огибающая начало конечностей, внутри которой было ещё четыре мышечные группы, в каждой из которых было по два пучка мышечной ткани. 

Везде растекался желтый жир, который обнаружился под кожей. Теперь было ясно предназначение этой субстанции в организме. 

 - Я в восторге. Да уж, здесь никак не обошлось без потустороннего вмешательства. Но я бы знал об этом. - Первый нахмурился и почесал подбородок. 

 - Гм, а что если это радиация? вы сами говорили о том, что с помощью неё можно добиться добавления в ДНК некоторых новых "функций" - Второй закрыл рот, так как понял, что и радиация здесь не причём.

 - Возможно, утверждать не буду. Но если бы здесь было виновато излучение, то мы смогли отследить цепочку превращений на его предках. Но, ни у одного, из известных мне, предков, не имел этого феномена. Но мутация видна. Нам осталось лишь объяснить, откуда это появилось. - Первый присел на край операционного стола и попросил сейчас своего коллегу молчать и провести анализы и снять пробы мышечной ткани, костной, в общем, загрузил его работой, чтобы тот не мешался.

 Он точно знал, что все останки, когда - либо найденные археологами, имели один хвост. А тут два, и, причём, непросто случайное добавление, а применение довольно сложной системы. И это лишь в одном поколении. К тому же, в отличие от других представителей его расы, он имел увеличенную черепную коробку и несколько изменённую лучевую кость. Но, как ни странно, гипотеза о радиации всё больше получала подтверждение. Возможно, в незапамятные времена, было небольшое племя лис, проживающих на местности с повышенным радиационном фоном. Но тогда почему это племя исчезло. Если учесть сложность системы, они прожили там немало сотен тысяч лет. Но тогда почему не могут найти, ни одного представителя далеких предков расы лис с двумя хвостами? Прибавить к этому его ум. Пара тройка таких технических гениев, и всё, отличное проживание этому миру было б обеспечено. Конечно, до тех пор, пока он не вмешается.  Было совершенно понятно, что не понятно абсолютно ничего, поэтому профессор решил дождаться результата анализов, которые будут готовы к завтрашнему дню. Он взглянул на стоящего в отключённом состоянии робота, который всё это время находился здесь рядом. Ничего, подумал доктор, ты мне и в мертвом состоянии нравишься. Да и моему подопечному веселье будет тебя учить. 

 - Саб! Ты собрал пробы? - Услышав одобрительное восклицание где-то в коридоре, Эггман прикрыл труп Тейлза, лежащего спиной вверх, синей толстой пленкой и хлопком в ладоши заставил включиться робота. Тот был похож на мертвого лиса.

 Но робот был уже включен, он сначала мог воспринимать только звуки, потом начала немного приходить в себя видео - система. И после включения, система провела диагностику и экспресс- сканирование. 

 Что за...?! Он отлично видит комнату, стены, этого жирного человека, два стола, на одном из которых находились операционные инструменты, лампу, освещающую какой - то предмет, покрытый пеленой. Но всё это, было в странном красном оттенке. И... 

  - Я жив?! - Динамики робота захрипели от превышения выходной мощности сигнала. 

  Тейлз осознал, что всё это видит именно он и никто другой! Какого же....

 - Ох - хо, копипаст сработал на отлично. - Жирный человек с длинными усами подошел ближе к роботу. - Здравствуй... меха - копия? - Эггман оскалил свою улыбку. - Ну, впрочем, пусть будет так. Итак, меха - копия, кто твой хозяин? 

 - Вы. 

 Что, как?! Почему?! Каким образом?! Мысли переполняли Тейлза и кололи его по самым больным местам. Они тысячью острых игл вонзались в разум лисёнка, выжигая и сметая всё на своём пути. Что только не приходило на ум.

 - Я, это кто? - С довольным лицом Эггман подошел ближе к меха-копии.

 - Вы - Человек. 

  Эггман довольно усмехнулся. – Логично, ничего не скажешь.

  Мозг лиса просто взрывался, рассыпался на множество тысяч зеркальных осколков. Он не мог осилить понятие того, что он - уже не он, а робот, как выразился этот Гнусмас, меха - копия... И на столе лежало... его тело...

 - А человек - есть что? В моём случае? - Эггман еле сдерживал хохот.

 - Человек - это биологически активное существо, довольно противоречивое с духовной цели его жизни. В вашем случае это запустивший себя человек, но также стоит отметить ваш неординарный ум. Вы просто не до конца умеете пользоваться им. - Эггман сменил милость на гнев и теперь крикнул на робота что-то неразборчивое. 

 - Не стоит повышать голос на того, кто сильнее вас в восьми из десяти аспектов. 

 - Что?!  - Эггман ткнул кулаком по стальной груди робота. - Ты сильнее меня?! - Он ударил по стальному покрытию и схватившись за руку, пнул робота ногой, и тут же взяв ботинок ушибленной ноги, зашипел.

 - Анализ. -  Что-то завибрировало внутри груди робота. - Я сильнее вас в девяти из десяти аспектов. 

  Нет, нет! Тейлз (а Тейлз ли?) Уже не хотел думать ни о чём. Он не знал о чём нужно думать. Он робот. Меха - Копия. Груда ходячего железа.

 - У вас проблемы, доктор? - Из соседней комнаты раздался голос Саба.

 - Ты ещё спрашиваешь? Ты издеваешься надо мной? - Эггман, всё ещё скача на одной ноге, орал нечленораздельное, и  в конце - концов из противоположного угла, где  и находился выход в коридор, вышел Саб, держа в руках какой - то предмет, небольшого размера.

 - Сейчас все проблемы будут решены. - Оказалось, что в его руках лежало что - то вроде пульта, но там было всего четыре кнопки разных цветов. 

 - Анализ. - Тейлз уже ощущал, что это именно он чувствует нагревание в области груди. Из динамика послышалось. - Внимание, обнаружен враг, превосходящий хозяина в двух аспектах.

 - Ну да. - Отозвался Саб, пытаясь не зевнуть во весь рот. - У меня же пульт управления. - Он нажал на кнопку  красного цвета.

 Тейлз почувствовал, как отключается питание опорно-двигательных приводов, как он пробирается по южному шлюзу частей, как перестал ощущаться северный шлюз, как остановила работу система видоискателей. Нет, нет! Он не даст так просто отключить себя.

 - Перезагрузка. - Мембрана динамиков еле шелохнулась. Он пытался не дать электричеству уйти из центрального шлюза, соединяющего головогрудь и нижнюю часть. Он должен это остановить, иначе он погибнет...

 - Экстренная проверка систем, обнаружены проблемы, ведётся поиск их устранений.

 - Ты смотри - ка. - Саб приблизился к меха - копии. Он нажал на кнопку ещё раз.

 Лис не  мог видеть приближения пса, так как камеры отключились, но аудио - сенсоры всё ещё работали. Стержень шлюза отключился на 96 процентов.

 - Диагностика, проблемы не могут быть устранены, ведется повторный перезапуск всех систем.

 - Какая к черту диагностика! - Саб плюнул прямо на щели акустики и там что-то зашипело. Он стал переносить центр тяжести своего тела назад, для последнего удара ноги. Но тут его схватил за плечо Эггман, злорадно улыбающийся.

 - Видишь? - Тот дыхнул запахом зубной пасты на Саба. - Как же прекрасно видеть борьбу живого и неживого, не с ракурса борьбы физической, а на уровне проводов. - Эггман отошел от Саба и приблизился к роботу на два шага, пытаясь разглядеть за бронепластинами ту самую борьбу, которая неслышна, не видна, не осязаема, но она ведётся. 

  - Ну уж нет, я так просто не сдамся! - Тейлз орал самому себе, не издавая звуков. Он смог всё - таки отбить у металлолома два процента центрального шлюза. ОН уже понял всю методику, и вот - вот он переведёт на свой счёт ещё с десяток процентов, но....

  Сенсоры почувствовали приближение чего - то очень быстрого и вытянутой овальной формы, но это всё, что он сумел понять...

  - Тейлз.... Тейлз.... Тейлз! - Голос был расплывчат, и тянул каждый слог так долго, что создавалось неприятное звукосочетание. И тут резко и больно полыхнуло щеке.

 - ААА! - Лис подпрыгнул и попал коленкой во что- то острое, от чего заорал ещё больше, но тут его поймали цепкие руки, не дававшие ему ни малейшего намека на движения. Он тряс головой. 

  - Тейлз! Да проснись же! 

 - А ...? – Лис, наконец, понял, он - это он, тот самый рыжий лис, в котором течёт немного хранителя, имеющего у себя на совести одного полицейского, у которого лучший друг находится в коме, а дом, в котором он живёт, с помощью него превращался в неприступную крепость. Все моменты его жизни пронеслись перед глазами за единые доли секунды. Он рассмотрел перед собой взволнованную Эми. Та дрожащими пальцами пыталась хоть как - то привести в чувство лиса. Но тогда кто его держал?

 - Ну, успокоился, рыжий бестёнок? - Это Наклз, чёрт его побери! Тот самый, который уже множество раз спасал его жизнь и сейчас пытался привести его в чувство своим, неординарным юмором. Да ещё каким!

  - ДА! да! да! - Тейлз завопил от радости, на его лице капельки воды стекали по краям рта и капали на пол. Он плакал от счастья. Это был сон! Это сон! Он жив! Он не робот!

  Ночь 9 – ого сентября.
   Очнувшись, в его глазах живо вспомнился тот кошмар. И сегодняшний кошмар. Они... Тейлз поник головой. Представляли собой единую цепочку. В прошлом сне, он умер, а в этом, он уже механизирован. И он видел свой труп. Он всё больше осознавал, что это не просто выплескивание всех накопленных эмоций за последние дни. Лис помнил оба кошмара, вплоть до самых мельчайших подробностей. И ведь в обоих всё связано между собой единой нитью. Нет, просто совпадение - пыталось вернуть лиса сознание. Просто совпадение. Ну, нет, это не просто совпадение. - Включился разум. - Никак не совпадение. Уж слишком их много, если не всё. Он мыслил над этим ещё минуты две или три. И, помотав головой, спрыгнул с постели и направился вниз. Нет. Это чьё - то вмешательство. Именно оно и засело в разуме лиса, как единственное и неоспоримое доказательство. Но кто это сделал, и с какой целью?  

  - О, привет чертенок! - Наклз отвлекся от уплетывания спагетти под соусом. - Ну как самочувствие? - Он поднялся и обнял Тейлза. Так, по - дружески. Или по - отцовски? 

 - Да всё нормально, Наклз. - Лис вырвался из рук ехидны и сел за стол. Он стер оставшиеся капли пота со лба и взглянул на тарелку Наклза. Выглядит аппетитно. Но, всё же, он перевёл взор на своего друга. Тот был перебинтован вдоль и поперёк, но выглядел получше, чем вечером. 

 - А сколько время? - Тейлз взглянул в окно, но там стояла темень.

 - Ночь ещё. - Наклз присел за свой стул. И хотя в его глазах сверкали искорки голода, он обратился к лису. - Так что тебе снилось то? Мне Эми сказала, что ты чуть ли не всю комнату разворотил. 

 - Давай позже. - Лис пытался как можно вежливее послать Наклза с его расспросами на тысячу чертей. - И без того плохо. - Он облокотился на стол, устало закрыл глаза. Но они упрямо поднимались.

 - Ладно, ладно. - Не стал допытываться Наклз, и принялся за спагетти, благо те всё ещё были горячими. Но язык Тейлза сам стал ворочаться.

 - Кошмар мне снился. Как будто я стал роботом. - Лис тут же попытался ретироваться, но было поздно, да и с такого расстояния ехидна всё отлично услышал и понял, даже если б он говорил шёпотом. Он поднял глаза, но в них не читалось абсолютно ничего. 

 - Роботом? Занятно. - Он продолжил закладывать еду за щёки. Но так быстро, словно начал спешить.

 Ему безразлично? Лис был обрадован и в то же время оскорблён. Не нужно будет что - то рассказывать, пересказывать и тому подобное, но равнодушный тон, с которым ответил Наклз, задел его. Ну и пусть, хотя бы так. 

 - А с тобой что было? - Тейлз поднялся и стал попеременно осматривать навесные шкафчики на предмет ингредиентов кофе.

 - Всё. Почти. - Наклз сглотнул сформировавшийся комок и продолжил, уже откинувшись на спинку стула всем весом. - Дрался, бежал, снова дрался, опять бежал. И так по кругу два дня.

 Тейлз повернулся лицом к столу, чтобы положить найденную сахарницу, но попался на леденящий душу взгляд Наклза. Он невольно съёжился, но продолжил дрожащими руками ставить чайник на подставку. Возникла напряженная пауза. Наклз продолжал пожирать взглядом лиса, который торопясь искал что - то в ящиках разделочного стола. Но мыслями он был там, в городе, в тихом переулке.

 Он шёл безмятежно, так как все, кто бы мог его задержать, или поймать, были позади. Солнце закрылось за горизонтом. В воздухе витал запах выхлопов. 

 И тут неподалеку раздались окрики. Он сразу почуял неладное, но тогда не придал этому значения.

  - Эй ты, красная! - Наклз продолжал идти, как ни в чем не бывало. И даже когда сзади него раздались тяжелые шаги, продолжал свой путь. 

  Уже потом он очутился в компании пятерых высоченных и мускулистых парней, куривших дешёвые сигареты и пившие что - то из алюминиевых банок серебряного цвета. Они над чем - то ржали. Да так скрупулезно ржали, что казалось, что они играли в игру кто кого переорёт.

 Наклз поднялся и попытался уйти из внутреннего дворика, заключенного в четырех восьмиэтажек, но получил ногой по голове. И тогда началось это...

   - Так мне убрать? А? Не, ну вы прямо сговорились все! Ни до кого не докричишься! - Эми недовольно причитала, убирая недоеденные Наклзом  спагетти в холодильник. Тот продолжал буравить правый крайний навесной шкафчик. Ежиха теребила за руку Тейлза. Лис тоже смотрел на одну точку и на действия Эми не реагировал. 

 - Что мне с вами делать, мудрецы великие? - Эми взошла по лестнице на вверх и вошла в свою комнату. 

 Раздевшись и надев ночной халат, она взяла в руку книгу и забралась под одеяло. Ночник горел маленьким огоньком в этой комнатке.

 За окном собирались тучи, предвещая о скором дожде, и, возможно, грозе.

 Утро 9 –ого сентября.

   Саб сидел в позе лотоса, не смотря на начавшийся моросящий дождь. Было хоть и светло, но тоскливо и холодящее. Ну, что поделаешь, осень.

 Перед псом, в пяти метрах, стоял пятилитровый бутыль, доверху наполненный пенным напитком. 

 Он вспомнил, что где - то в одной книге было написано, для того, чтобы преодолеть самого себя, свои желания и нужды, надо было приобщиться к силе неба, посредством воссоединением душ. А чтобы воссоединить души, надо было сесть в позу лотоса и обратить ладони вверх и чуть задрать голову вверх.

 Но пятый час ожидания ничего с собой не принёс. По крайней мере, хорошего. Всё ухудшалось состояние желудочно-кишечного тракта, который настойчиво требовал выхода своего содержимого неестественным путём. Саб осознавал это больной головой, расколовшимся на множество кусочков пазла, которые сможет воссоединить только хлебок (всего один!) этого поистине божественного напитка. Но этот напиток бога был абсолютным злом. Но ведь надо только чуть, прямо несколько частичек этого зла, чтобы восстановить здоровье... Всего чуть - чуть....

 Саб не удержался и в один миг сорвал с бутыли железную крышку и залпом отлил в свой желудок добрый литр этого "злого", но "божественного напитка". 

 Но это сыграло злую шутку. Пёс не смог оторваться от горлышка. И плевал он на всех, и на всё. Ведь в него струится божественный дар...

